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ATA DA 16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE JULHO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

Às nove horas e dezesseis minutos, com a presença dos Vereadores registrada 

em livro próprio, o Sr. Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, declara aberta 

a Sessão. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves 

Moreira, que procede à leitura das matérias da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 2651/21 Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui o Sistema de Coleta Seletiva dos Resíduos Recicláveis e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer nº 

31, de 2021/2022, da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável.   Colocado 

em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Pela ordem, a Vereadora 

Bruna Chamas Biondi pede Vista do processo por 2 (duas) Sessões. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado o pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”, com 

votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e 

Américo Scucuglia Junior. Colocado em discussão, a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa 

Marques e César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno, com votos contrários dos vereadores Américo Scucuglia Junior e Bruna 

Chamas Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Thaiane Spinello, Américo Scucuglia Junior, Gilberto Costa Marques e Marcos 

Sérgio Gonçalves Fontes. Item - II Processo nº 2741/21 Prefeitura Municipal. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Acrescenta parágrafo único aos 

arts. 3º e 10 da Lei nº 5.628, de 19 de abril de 2018, que dispõe sobre a permissão 

para o exercício do comércio ambulante nas vias e logradouros públicos do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer nº 32, de 2021/2022, da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - III Processo nº 2742/21 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza a 

concessão de descontos e o parcelamento das mensalidades da Fundação das 
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Artes de São Caetano do Sul, relativas aos meses de agosto a dezembro de 2021 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer nº 33, de 2021/2022, da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável.   

Colocado em discussão, ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV 

Processo nº 2778/21 Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto 

de Lei que “Acrescenta os incisos V a VIII ao artigo 2º da Lei nº 5.793, 31 de 

outubro de 2019, que institui o Programa de Microcrédito de São Caetano do Sul 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer nº 34, de 2021/2022, da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra o vereador César Rogério Oliva. Item - V Processo nº 

2959/21 Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Altera os requisitos de provimento das funções de confiança de Diretor Escolar 

e Vice Diretor e as atribuições da função de Assistente de Reitoria do Quadro de 

Pessoal da Universidade Municipal de São Caetano do Sul – USCS, constante 

no Anexo I da Lei nº 5.699, de 27 de novembro de 2018.”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer nº 35, de 2021/2022, da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra a vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Item - VI Processo nº 2960/21 Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 

crédito adicional especial no Orçamento do exercício de 2021 e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer nº 

36, de 2021/2022, da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Pela 

ordem, a Vereadora Bruna Chamas Biondi pede Vista do processo por 2 (duas) 

Sessões. Colocado em votação, fica “Rejeitado o pedido de Vista por 2 (duas) 

Sessões”. Colocado em discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi e César Rogério Oliva. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques.  Colocado em votação, fica “Aprovado em 

1º Turno, com voto contrário dos vereadores Bruna Chamas Biondi e Américo 

Scucuglia Junior”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Thaiane Spinello, Américo Scucuglia Junior e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Item - VII Processo nº 2972/21 Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Altera o art. 4º da Lei nº 5.167, de 26 de fevereiro de 

2014, 5.179, de 10 de abril de 2014 e 5.391, de 16 de março de 2016 e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer nº 
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37, de 2021/2022, da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado 

em discussão, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Ninguém mais 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, 

fazem uso da palavra os vereadores Américo Scucuglia Junior e Marcel Franco 

Munhoz. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”.  Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Caio Martins Salgado, Fábio Soares 

de Oliveira, Cícero Alves Moreira, Thaiane Spinello, Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, Ródnei Claudio Alexandre, Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa 

Marques. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. Esgotados os motivos 

que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dez horas e 

quarenta e nove minutos, encerrada a presente Sessão e convida os Srs. 

Vereadores a assinarem o Livro de Registro de Presença para o início da 15ª 

Sessão Extraordinária que será realizada logo a seguir. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o 

Primeiro Secretário ............................................................................................... 
 

 

   ECLERSON PIO MIELO 

             PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

                     1º SECRETÁRIO 

 

 


